E-BIKE BRAKES iy

/ =
s

ART. 6931 ol

MISURA 160 mm PESO 133 0r - € 46,00 y i

MISURA 180 mm PESO 153 g7 - € 57,00

MISURA 203 mm PESO 191 g7 - € 66,00

DISCO CON INDICATORE DI USURA
IDEALE PER LUTILIZZO CON E-BIKE

| 32 renansco BRAKCD



FR-11- ART. 6333

MISURA 220 mm PESO 225 gr - € 85,00

MAGGIORE ASSORBIMENTO DEL CALORE
GRALZIE A 2MM EXTRA DI SPESSORE

ACCIAIO/ALLOY 7075 o
Cco @ €¢¢
@

..
X <] ¥

DR-17-XSC - ART. 6339

MISURA 180 mm PESO 189 gr - € 26,00
MISURA 203 mm PESO 229 gr - € 29,00
MISURA 220 mm PESO 279 gr - € 44,00

STRUTTURA PISTA FRENANTE
RINFORZATA MM PLUS

)|

RINFORZATO

BRAKCLCDO rreniaDisco 343 |



| 3

DR-15 - ART. 6925

MISURA 140 mm
MISURA 160 mm

BORDI
SMUSSAT|
UCT LEGAL

SHIMAND

ROAD BRAKES

PESO 97 gr - € 16,00
PESO 111 gr - € 18,00

&

© ORGANICA ART. 6701 € 9,00

FRENI A DISCO

BRAKCD

SRAM CAMPAGNOLO

© ORGANICA ART. 6727 € 9,00 © ORGANICA ART. 6710 € 9,00
© SINTERIZZATR ART 721/5 € 1.0

© E-BIKE ART. 6727/E € 11,00



Disco freno in acciao per mozzi CENTER LOCK

FRC-11-SA ART. 6928 {
MISURA 140 mm PESO 12307 - € 79,00 |
MISURA 160 mm PESO 147 gr - € 89,00
MISURA 180 mm PESO 18307 - € 99,00

NEW PERFORMANCE
DESIGN

Disco freno in acciao per mozzi CENTER LOCK

FRC-01 ART. 6926

MISURA 140 mm PESO138¢gr - € 35,00
MISURA 160 mm PESO 155¢gr - € 38,00
MISURA 180 mm PESO175gr - € 42,00
MISURA 203 mm PESO195¢gr - € 48,00

GHIERA DI SERRAGGIO CENTER LOCK

ART. 2409

per perni 15/20 € 12,00

/. \}\ {\ o

CENTER LOCK BRAKES P

N
b -
-. i : o

N

= BORDI
e SMUSSAT]
UCI LEGAL

BRAKELCD FRENADISCO

345 |



DISCHI FRENI

L]
-]
)

DR-11FA - ART. 6934

MISURA 160 mm PESO123gr € 56,00 2 °‘
MISURA 180 mm PESO158gr € 68,00
MISURA 203 mm PESO189gr € 74,00

3 PARTS BRAKES

DR-06FA - ART. 6332

MISURA 160 mm PESO 93 gr € 46,00
MISURA 180 mm PESO 129 gr € 58,00
MISURA 203 mm PESO 176 gr € 66,00

NUOVO DISEGNO PER MAGGIOR DISSIPAZIONE CALORE

ACCIRIO / ALLOY 7075

| 3 rrevianisco  BRAKCD



i

DR-05 - ART. 6927

MISURA 160 mm
MISURA 180 mm
MISURA 220 mm

PESO98gr € 18,00
PESO119gr € 22,00
PES0O 160 gr € 33,00

TRATTATO TERMICAMENTE 42 HRC

TOP SU BAGNATO E ASCIUTTO

DR-05 - ART. 6940

MISURA 140mm
MISURA 160mm
MISURA 180 mm
MISURA 203 mm

PESO78qr € 14,00
PESO91gr € 18,00
PESO110gr € 24,00
PESO 173 gr € 28,00

IL DISCO BRAKCO PIU LEGGERD

BRAKELCD FRENADISCO



BRAKCO  ADATTATORI FRENO A DISCO - POSTMOUNT

Adattatore Postmount Adattatore Postmount Adattatore Postmount
Pinza Postmount Pinza Postmount Pinza Postmount
Compatibilita Ant / Post Compatibilita Ant / Post Compatibilita Ant / Post
Disco da 160 a 220 Disco da 180 a 220 Disco da 203 a 220
ART. 6909 ART. 6907 ART. 6908

Adattatore Postmount Adattatore Postmount Adattatore Postmount
Pinza Postmount Pinza Postmount Pinza Postmount
Compatibilita Ant / Post Compatibilita Ant / Post Compatibilita Ant / Post
Disco da 160 a 180 Disco da 160 a 203 Disco da 180 a 203

ART. 6941 ART. 6942 ART. 6952

BRAKCDO  ADATTATORI FRENO A DISCO - ROAD GRAVEL

Adattatore Forcella Flatmount Adattatore Adattatore Telaio Flatmount
Pinza Postmount Pinza freno Flatmount e Forcella Flatmount Pinza Flatmount
Compatibilita Fork Ant Compatibilita cambiando orientamento Compatibilita Telaio Post
Disco 140 si passa da adattatore 140 a 160 Disco 160
ART. 6945 Disco 140/160 ART. 6949

ART. 6951

Adattatore Telaio Flatmount Adattatore Forcella Flatmount Adattatore Telaio Flatmount
Pinza Postmount Pinza Postmount Pinza Postmount
Compatibilita Telaio Post Compatibilita Fork Ant Compatibilita Telaio Post
Disco 140 Disco 160 Disco 160

ART. 6947 ART. 6946 ART. 6948

| 348 roaTTATORT  BIRAKECD



BRAKCO  ADATTATORI FRENO A DISCO - INTERNATIONAL STANDARD

dé

\

Adattatore Forcella International standard Adattatore Forcella International standard Adattatore Forcella International standard
Pinza Postmount Pinza Postmount Pinza Postmount

Compatibilita Fork Ant Compatibilita Fork Ant Compatibilita Fork Ant

Disco 160 Disco 180 Disco 203

ART. 6935 ART. 6936/2 ART. 6937/2

-—)Q

L

Adattatore Telaio International standard Adattatore Telaio International standard Adattatore Telaio International standard
Pinza Postmount Pinza Postmount Pinza Postmount

Compatibilita Telaio Post Compatibilita Telaio Post Compatibilita Telaio Post

Disco 160 Disco 180 Disco 203

ART. 6936/1 ART. 693711 ART. 6938

BRAKCO  ADATTATORI FRENO A DISCO - CNC EXTRA LIGHT

\

-

Adattatore Postmount Adattatore Postmount Adattatore International standard
Pinza Postmount Pinza Postmount Pinza Postmount

Compatibilita Ant / Post Compatibilita Ant / Post Compatibilita Ant / Post

Disco da 160 a 180 / da 140 a 160 Disco da 160 a 203 Disco 180

ART. 6304 ART. 6302 ART. 6903

Adattatore International standard Adattatore International standard Adattatore International standard
Pinza Postmount Pinza Postmount Pinza Postmount
Compatibilita Fork Ant Compatibilita Telaio Post Compatibilita Telaio Post

Disco 203 Disco 160 Disco 203

ART. 6906 ART. 6901 ART. 6300

BRAKCD ADATTATORI

349 |



Lamelle di raffredamento in alluminio
studiate per aumentare la dispersione di calore
s Alto coefficiente di attrito
S ER I Es Previene I'usura del disco
g et | Mescola organica

> .
€200
— 4 .

-

6729 DIS 6702 DIS

SHIMANO XTR - XT - SLX SHIMANO SAINT - ZEE
TRP QUADIEM - XT M8120

XTR M9120 - SLX M7120

yot

6701 DIS 6728 DIS

SHIMANO ULTEGRA SHIMANO DEORE

| 350 pastcLerrReN0  BIRAKED



ol

6709 DIS

SRAM GUIDE - AVID TRAIL

&Y

6722 DIS

AVID ELIXIR

K

MAGURA MT2,4,6,8

6724 DIS

SRAM CODE - AVID CODE
POST 2011

ol

6738 DIS

FORMULA CURA - MEGA - THE ONE - RX

pet

HOPE E4

RICAMBIO PASTIGLIE
BPC COOLING SERIES

R 6728 sHIMANO DEORE

R 6702 SHIMANO SAINT - ZEE

R 6729 SHIMANO XTR - XT - SLX

R 6701 SHIMANO ULTEGRA

R 6737 MAGURA MT2,4.6,8

R 6738 FORMULA CURA - MEGA - THE ONE - RX
R 6722 AviD ELIXIR

R 6724 sram CODE - AVID CODE

R 6709 SRAM GUIDE - AVID TRAIL

R 6705 HoPE E4

BRAKLELED rASTIGLIEFRENO 351 |



Backplate Carbon piu duttile e piu flessibile.
Assorbe le vibrazioni e riduce notevolemente il rumore.

60 % piu leggero rispetto delle pastiglie regolari.
S E R I ES Dal 18 grammi a 7 grammi per backplate full carbon

6729 CAR 6728 CAR
SHIMANO XTR - XT - SLX SHIMANO DEORE
6745 CAR 6738 CAR
SHIMANO XTR - XT - LX FORMULA CURA - MEGA
PRE 2011 THE ONE - RX
6722 CAR 6737 CAR
AVID ELIXIR MAGURA MT2,4 6,8

| 352 prasticerreno  BIRAKED



<O

PASTIGLIE
ORGANIC

REALIZZATE PRINCIPALMENTE
CON RESINE DI POLIMERI

ALTO COEFFICIENTE DI ATTRITO
MESCOLA ORGANICA
PREVIENE CUSURA DEL DISCO
OTTIME CON LASCIUTTO

D
10

Quietness Life-span

@ € 15,00

PASTIGLIE
SINTERIZZATE

OTTIME PRESTAZIONE DI FRENATA
OLTRE | 650°

MESCOLA SINTERIZZATA DURATA
TRIPLA RISPETTO A PASTIGLIE
ORGANICHE STANDARD

ALTO COEFFICIENTE DI ATTRITO
RESA OTTIMALE ANCHE CON ACQUA
E FANGO

Quietness Life-span

PASTIGLIE
E-BIKE

LE PASTIGLIE BRAKCO E-BIKE
UTILIZZANO UNA PARTICOLARE
MESCOLA ORGANICA CON

INSERTI IN KEVLAR PER DIMINUIRE
IL SURRISCRLDAMENTO
DELLIMPIANTO FRENANTE

ED AUMENTARE

ALLD STESSO TEMPO

LA DURATA DELLE PASTIGLIE

Quietness Life-span

BRAKCLCD PASTGLEFRENO 353 |



| 354 PASTIGLIE FRENO

SHIMANO

ULTEGRA BR-RS805,
RS505, RS-405, RS-305,
DURA-ACE, BR-R9170,
METREA BR-U5000

SAINT 2008 M810,

ZEE BR-M640, BR-M820,
TRP QUADIEM

XT M8120,

XTR M9120, SLX M7120

DEORE XT BR-M755, GRIMECA
SYSTEM 8, SRAM 9.0, HOPE MONO
M4, PROMAX LUCID P4

DEORE, NAXAVE BR-M555, C901
HYDRAULIC

DEORE, NEXAVE, ACERA, TOURNEY,
PROMAX, TEKTRO

BR-CX77, RS-785, R785, R517, R317,

XTR BR-M9000, M9020, M987, M985,

DEORE BR-M615,

XT BR-M8000, M785, SLX BR-M7000,

M675, M666, ALFINE BR-S700

BR-T605, M545, R505,

ALFINE BR-S501, S500, XTR
BR-M975, M966, M965,

SAINT BR-M800,HONE BR-M601,
DEORE XT BR-M776, M775, M765,
LX BR-T665, M585, BR-M596, M595,
M535, SLX BR-M665

BRAKLCDO

© ORGANICA AR 6701

© ORGANICA ART. 6702

© SINTERIZZATA AR, 6702/5
3 E-BIKE ARt 6702/¢

© ORGANICA AR 6718

© ORGANICA AR, 6726

© ORGANICA ART. 6728

© SINTERIZZATA ART. 6728/
3 E-BIKE ART. 6728/

© ORGANICA ART. 6729

© SINTERIZZATA ART. 6729/5
© E-BIKE ART. 6729/

BRAKLCDO

© ORGANICA RRT. 6745
© SINTERIZZATA ART. 6745/5



AVID - SRAM

SRAM DB

AVID XO TRAIL, SRAM GUIDE
ULTIMATE, RSC, R, RS

TEKTRO 10X

AVID JUICY BB7, JUICY ULTIMATE,
PROMAX DSK-950

AVID BB5, BB3 MECHANICAL, PRO-
MAX DSK-710

AVID DB, AVID ELIXIR, SRAM XX, XX
WORLD CUP, SRAM X0 SERIES

© ORGANICA ART. 6706

© SINTERIZZATA ART. 67086/5
 E-BIKE ART. 6706/

© ORGANICA ART. 6709

© SINTERIZZATA ART. 6709/5
3 E-BIKE ARt 6709/€ '."i-‘__‘:"

© ORGANICA ARt 6714

© ORGANICA ARt 6720
© SINTERIZZATA ART. 6720/5

© ORGANICA ART. 6721

© ORGANICA ARt 6722
© SINTERIZZATA ART. 6722/5

BRAKCLCD PASTIGLEFRENO 355 |



AVID - SRAM

AVID CODE, CODE5 © ORGANICA ART. 6723

AVID CODE 2011+, GUIDE RE, CODE
R, CODE RSC 2018 © ORGANICA ART. 6724

© SINTERIZIATA ART. 6724/5
(O E-BIKE ART. 6724/F

SRAM RED 22 B1, FORCE 22, FORCE

1,CX1, RIVAL 22, RIVAL 1, 700 B1 © ORGANICA Rt 6727
HRD, HRR

© SINTERIZZATA ART. 6721/S
- © E-BIKE ART. 6727/E

CAMPAGNOLO

CAMPAGNOLO CALIPER ©® ORGANICA ART. 6710

- © SINTERIZZATA ART. 6710/

| 356 pPasticLerrReN0  BIRAKED



MAGURA

MAGURA MT5, 7

MAGURA LOUISE 1999-2001,
CLARA2000, PROMAX DC910

MAGURA LOUISE 2007, LOUISE BAT,

LOUISE CARBON 2008, JULIE HP2009,

MARTA 2009

MAGURA CLARA 2001~2002, LOUISE
2002~2006, LOUISE FR

MAGURA JULIE CALIPER 2001-2008

MAGURA MT2, 4, 6, 8

© ORGANICA ART. 6703

© SINTERIZZATA ART. 6703/5
© E-BIKE ART 6703/

© ORGANICA ART. 6712

© ORGANICA ARt 6715

© ORGANICA ARt 6732

© ORGANICA ART. 6733

© ORGANICA Rt 6737
© SINTERIZZATA ART. 6737/5
 E-BIKE ARt 6737/E

BRAKCLCD PASTGLEFRENO 357 |



FORMULA

FORMULA CURA 4

FORMULA ORO

FORMULA 4 RACING XC, FR, PRO, SL,
EXTREME FR, DH, B4 TEAM,
GRIMECA 13

FORMULA MEGA ONE, R1, RX, RO

FORMULA HYDRAULIC CALIPER

| 358 pPasticuerrReNe  BIRAKED

© ORGANICA ART. 6704

© SINTERIZZATA ART. 6704/5
© E-BIKE ART. 6704/¢

© ORGANICA ART. 6735
© SINTERIZZATA ART. 6735/5

© ORGANICA ART. 6736

© ORGANICA ART. 6738

© SINTERIZZATA ART. 6738/S
© E-BIKE ART. 6738/

© ORGANICA ART. 6739



HOPE

HOPE TECH X2, MINI X2, TECH V2,

2009 X2

HOPE 2014 E4

HOPE 2007 MONO M4, 2013 2014

HOPE 2002 M4 AND DH4

HOPE 2004 MONO MINI,
2007 MONO MINI

HOPE MINI

BRAKCDO

© ORGANICA ART. 6700

© ORGANICA ART. 6705

© ORGANICA nrt. 6708

© ORGANICA ART. 6741

© ORGANICA ART. 6743

© ORGANICA RT. 6744

PASTIGLIE FRENO 359 I



HAYES SOLE HYDRAULIC, MX2, MX3,
MX4, GX AND SOLE MECHANICAL

MAGURA LOUISE 1999-2001,
CLARA2000, PROMAX DC910

HAYES EL CAMINO

HAYES STROKER RYDE, DYNO

HAYES STROKER TRIAL

HAYES PRIME, PRO, EXPERT, COMP,
SPORT

| s60 pasticLerrReN0  BIRAKED

© ORGANICA ART. 671

© ORGANICA AR 6713
© SINTERIZZATA ART. 6713/5

© ORGANICA AR, 6716

© ORGANICA AR 6717

© ORGANICA ART. 6719

© ORGANICA ART. 6725



6709 OEM

6722 OEM

6728 OEM

6729 OEM

6706 OEM

6702 OEM

6724 OEM

6727 OEM

6745 OEM

BOX OEM

25 coppie PASTIGLIE FRENO ORGANICHE

Sie | oo
AVID ELIXIR 25 coppie ‘
SHIMANO DEORE 25 coppie
N
SHIMANO XTR - XT - SLX 25 coppie ﬁ
SRAM DB 25 coppie -
SAINT / ZEE / XT 4 Pistoni 25 coppie ‘
AVID CODE 25 coppie -
SRAM RED 25 coppie ‘
SHIMANO 25 coppie
XTR - XT - DEORE - SLX -

BRAKELCDO PAsTIGLIEFRENO 361 |



Olio minerale 50 ml

ART. 36960

Olio DOT 50 ml
ART. 36962

KIT SPURGO UNIVERSALE - ART. 36972

!ll

i

b

i

Olio minerale 1L

ART. 36363

SHIMANO/HOPE

-
10CM PU HOSE

KIT BICCHIERINI OLIO MINERALE E SIRINGA

Shimano 5mm

ART. 36880

MANUTENZIONE

Shimano 7mm

ART. 36888

BRAKLCDO

Magura

ART. 36889

M8 OPEN WRENCH

CLIPS

-
& s -
? ) 14 bl H
b
2.5 M3 ¢3 M4x0.7 M5x0.8 50 c.c 3%
BLEEDING ADAPTER BLEEDING ADAPTER FITS FORMULA BLEEDING ADAPTER BLEEDING ADAPTER EMPTY BOTTLE
FITS HAYES FITS HOPE X2, FITS MAGURA LOUISE | FITS HAYES/FORMULA/ 2
EI-CAMINO MONO MINI AVID/SHIMANO -
- ' ' =
| E o
s I N Yy
= = L] — R
- 7 ) .
M6x0.75 M6x1.0 20CC
BLEEDING ADAPTER | BLEEDING ADAPTER | SYRINGES INJECTOR
FITS MAGURA MT4 | FITS MAGURA/HAYES/

L Nl

Siringa
ART. 36890




ADATTORE SRAM EDGE - ART. 36881

Adattatore kit spurgo per SRAM EDGE
confezione 1pz/bustina

KIT CONNETTORI FRENI IDRAULICH

SHIMAND ULTEGRA/105 - ART.36971

-

"

SHIMAND BH59 SERIES - ART.36964

SRAM - ART.36969

“‘!

SRAM/AVID - ART.36968

FORMULA - ART.36965

MAGURA - ART.36966

Mucma i

“To

“To

HIMANO BHI0 SERIES - ART.36967

“To

(@ & =0
ﬁm”v ‘? M
0 @ =0

w

@ #

@ -

HEP-102

O-ring

Shimano ULTEGRA
Shimano 105

XTR-2007-2010

Deore XT 2008-2011

SLX 2009-2011
Deore 2005-2018

XTR 2011-2018

Deore XT 2012-2018

Saint
SLX 2012-2018
ZEE 2018

JUICY 3/5
CODE 5/7/R
ELIXIR 1/3
RED 22
FORCE 22-CX1
RIVAL 22

Guide R/RSC (B1)
Code R/RSC (B1)
Guide RE

RO Racing
T1 Racing
R1 Racing
R1T1RO

MT 4
MT 5
MT 6
MT 7
MT 8

BRAKELCD VANUTENZIONE

363 |



BRAKCD

KIT ORING - ART. 36975

SHIMANO BR-R785,XTR BR-M9000 /
BR-M9020, SLX BR-M7000,

DEORE XT BR-M8000 / BR-M8020,
ALFINE BR-5700

SHIMANO DEORE,XT,XTR

MAGURA MT4, 5,6, 7,8
TEKTRO ORION SL, ORION, GEMINI SL,
VOLANS, AURIGA TUNE, AURIGA SUB,
AURIGA TWIN, DORADO

Q

S
L —

MAGURA MT4

-QK"“H-;

SRAM GUIDE ULTIMATE,
HYDROR FOR FLATMOUNT, ELIXIR 5 — B

.HM

SRAM ELIXIR 9, 7, XO TRIAL,
XX WORLD CUP, XX, XO,

&=

SRAM ELIXIR 9, 7, XO TRIAL,
XX WORLD CUP, XX, XO,

lgM

T,

| 364

HYDROR FOR POSTMOUNT HYDROR FOR POSTMOUNT FORMULA THE ONE FORMULA RX HAYES PRIME,
FORMULA R1, THE ONE, MEGA SRAM ELIXIR 5 HFX-9, HFX-MAG
KIT OGIVE & SPINE - ART. 36970
Rubber Shield | HydraulicKits | Hydraulic Kits | Hydraulic Kits | Hydraulic Kits | Hydraulic Kits
Alloy Shim | fit for FORMULA/ | fit forMAGURA fit for fit for fit for
Copper oil ring | MEGA/R/THE ONE MT2/4/6 SHIMANO AVID HAYES
M8X1.0 M9X1.25 M8X0.75 M8X0.75 M8X0.75
é %
5mm 5mm 5mm 5mm 5.5mm
<« W ’ - ’
2.1mm 2.2mm 2.3mm 2.1mm 2.5mm
7~ - 7 &) & ;
£ '] ; K ; *ﬂ i -y

KIT PERNI SUPPORTO PASTIGLIE - ART. 36974

M4x36 BOLTS
FITS HAYES RYDE/DYNO

t: =
M4x27 BOLTSM
FITS SHIMANO XT/XTR,

MAGURA MT 2/4/6/8,
TEKTRO,FORMULA ORO

MANUTENZIONE

M4x22 BOLTS
FITS AVID ELIXIR 5/7/9
GUIDE CODE/TRAIL

5x25 BOLTS
FITS FORMULA MEGA/
HOPE E4/V4/X2/V2

35MM PIN
AVID ELIXIR 1/3

L

N

45MM PINM
FITS HOPE

BRAKLCDO

FITS SHIMANO DEORE/

QL

CLIPS FITS M4/M5
FIXING SCREW

4x22.5 SCREW
FITS MAGURA MARTA/
GUSTAVA/LOUISE 2007

-
ﬁt,“ -
L 80 e
-—an im m AR
(O T =
e, W, "
- - ey, ~p—
= [ -2
o
] e S =
ﬂ‘onf" &%
- 3, co

(S0 KIT SPINA OGIVA + 60 DISTANZIALI)

~hy

s
Y} .

"

(110 PERNI + 40 SPINE)

- .
._J‘ i ) —
ot I N
|| e
T -2 | ™ i
S N 'i?:‘,___
o = |
5 i e
i ==, =
= fe= il =
il =



RICAMB

FRENI IDRAULIC

SPINE

ART. 36987

0GIVE

ART. 36982

SPINA PER GUAINA AVID
21 MM

SPINA PER GUAINA SHIMANO BH-59
2.3MM

SPINA PER GUAINA FORMULA
21 MM

SPINA PER GUAINA MAGURA
22MM

SPINA PER GUAINA SRAM
21 MM

SPINA PER GUAINA SHIMANO BH-90
2.1 MM

0GIVA PER GUAINA 5 MM
SHIMANO

0GIVA PER GUAINA 5 MM
AVID

0GIVA PER GUAINA 5 MM
FORMULA

OGIVA PER GUAINA 5 MM
MAGURA

OGIVA PER GUAINA 5 MM
SRAM

BRAKELCD VANUTENZIONE

1KIT=10PEZZI

1KIT=10PEZZI

365 |



BRAKCD

DADI SERRAGGIO

: DADO M8 X @ 5 GUAINA 5 MM
ART. 36921 ; SHIMANO / AVID 1KIT =10 PEZZI
S
ART 36922 = DADO M8 X @ 0.75 GUAINA 5 MM KT 10PE22]
= AVID
>
= DADO M8 X @ 0.75 GUAINA 5 MM B
ART. 36923 \: SHIMAND 1KIT =10 PEZZI
= DADO M8 X @ 1.0 GUAINA 5 MM
= 8X01.0 5 )
ART. 36924 \_: FORMULA. MEGA / THE ONE 1KIT =10 PEZZI
! Mo
= DADO M9 X @ 1.25 GUAINA 5 MM
ART. 36925 = MAGURA MT 2/4/6 1KIT =10 PEZZI
. DADO GUAINA 5 MM
FRT. 36328 € MAGURA / SHIMIANO / FORMULA T =10 Pe]
.. -
ART. 36977 DADO M9 X @ 1.5 GUAINA 5 MM KT = 10 PEZZ]

SHIMANO ST-R970 /R9120 / R8070 / R8020

DADO M8 X @ 0.75 GUAINA 5 MM
ART. 36928 l SHIMAND 1 KIT =10 PEZZI

BANJO

BANJO PER GUAINA SHIMANO
ART. 36993 % 53 MM N ALLUMINIO 1KIT =10 PEZZI

ART. 36994 ggN,\J/R/IF;ERA%%ﬁ\Tg SHIMANO 1KIT =10 PEZZI
ART. 36995 SﬁN&%ﬁERA%%?)\Tg FORMULA 1KIT =10 PEZZI
ART. 36996 SQN,\JA?AF;ERA%%’?)\TS MAGURA 1KIT =10 PEZZI
e T SOFE ST G

M5X 0.8

| 6 wawurenzone BIRAKCD



VITI SPURGO FREND

v
v
v
’
z

SHIMAND - ART. 36887

Vite/Tappo spurgo + 0-ring per SHIMANO

compatibile con modelli BL-M6000 M7000 M8000 M985 M988 M9020 M820 ST-RS685 ST-RS505 ST-RS405 ST-R785

M5 x 0.8mm x 4.7 mm
Testa:@8, chiave esagonale da 2.5 mm
confezione 2pz/bustina

SHIMANO - ART. 36886

Vite/Tappo spurgo + 0-ring SHIMANO

compatibile con modelli ST-R8020 ST-R8070 ST-R9120 ST-R9170.
Misura:11 M7*0.75.

M7 x0.75 mm x 5.4 mm

testa: @11.5 x 1.2 mm, chiave esagonale da 2 mm

confezione 2pz/bustina

SHIMAND - ART. 36885

Vite/Tappo spurgo + 0-ring per SHIMANO

Compatibile con modelli BL-M506 M596 M615 M666 M675 M785 M640
Misura:9.5MM. M5*0.8

M5x 0.8mm x 4.7 mm

testa:#9.5, hex 2.5 mm

confezione 2pz/bustina

MAGURA - ART. 36884

Vite spurgo con o-ring per MAGURA
MT 2/4/5/6/7/8 HS-33

vite spurgo con O-ring ID 2x1
confezione 2pz/bustina

SRAM - ART. 36883

Vite spurgo SRAM con 0-ring ID 3.2x1
confezione 2pz/bustina

TEKTRO - ART. 36882

Vite spurgo TEKTRO con O-ring ID1.5x1x3.5.
confezione 2pz/bustina

BRAKLCD VANUTENZIONE

367 |

A



SHIMAND FLAT
MOUNT BOLT

ART. 3689123 MM
ART. 3689128 MM
ART. 3689133 MM
ART. 3689138 MM
ART. 3689143 MM
AIRT. 36891 48 MM

ALLINEATORE - ART. 6757

Allineatore pinza freno

MISURATORE USURA DISCO - ART. 6758

Misuratore usura disco freno

PLACCHETTA BMX/ROAD - ART. 36893

Placchetta allineamento pattini freno per BMX/ROAD,
2pz/sacchetto
Questo spessore permette di trovare la giusta distanza tra i pattini freno ed il cerchio.

PLACCHETTA MTB - ART. 36892

Placchetta allineamento pattini freno per MTB,
2pz/sacchetto
Questo spessore permette di trovare la giusta distanza tra le pastiglie ed i dischi freno.

| 8 wawurenzone BRAKCD



PRESSA TUBO IDRAULICO - ART. 6791

DESCRIZIONE Attrezzo a pressione per l'inserimento
dei terminali nel tubo idraulico,
adatto a tutti i principali modelli.

LIQUID BRAKE

DESCRIZIONE DOT 5.1

100 ML- ART. 7080 € 7,90
1L-ART. 7081 € 31,9

MINERAL 0IL

DESCRIZIONE OLIO MINERALE

50 ML- ART. 36960 € 6,00
1L-ART. 36963 € 30,00

a0 ML

DRIZZARIZLA - ART. 6759

DESCRIZIONE Raddrizza bordo cerchio.
Bordo per stallonare penumatici.

Raddrizza rotore freno. : ° dhﬂm"\- -
Fori fissaggio portaborraccia. Farizrarizen bear
Apribottiglia.

€23,50

CHIRVE CENTER LOCK - ART. 320319

DESCRIZIONE Chiave Center Lock / movimento
centrale GXP - SHIMANO.
Divaricatore pistoncini pinza freno.
Raddrizza rotore freno.
Chiave fissa 7-8-10mm
Apribottiglia.

€32,90

MANUTENZIONE 369 I



ADATTATORE p
CENTER LOCK - Y i 1

/J

i

Center Lock
Adapter

I
\/
\
e

I. | SHIMANO HUB /
B

Lock Ring

) IS &-Hole Rotors
Consente montaggio

dischi freno a 6 fori
su ruote Center Lock.

PERNI STANDARD ART. 6324 € 24,00
PERNI 15-20 MM ART. 6329 & 24,00

MAGNETE CENTER LOCK 4
i et \
ART.2401/R ART.2401/B

MAGNETE E-BIKE

Magnete per sensore movimento
E-Bike, da fissare nel disco posteriore

_d

- 4

Art.2408 A C-C32mm work range 0-10mm €8,00
Art.2408 B C-C 32mm work range 0-17mm €9,00
Art.2408 C C-C 40.5mm work range 0-17mm €9,50

| 30 MANUTENZIONE I BIRAKECD



COVERTER BOOST

HR'I' 24[]7 Kit per adattare ruote standard (100 ant e 142 post)
] atelai e forcelle BOOST (110 ant e 148 post)
€19,00 il kit comprende:
- Distanziali e viti disco ant+post
- Spessori perno anteriore (5+5mm)

- Spessori perno posteriore (3+3mm)

BRAKELCD VANUTENZIONE

el |



| 3

PRTTINI FREND
COMPATIBILI SHIMAND

CORSA

e FULL CNC MACHINE

e EXTRALIGHT

e ALTO COEFFICIENTE DI FRENATA
¢ PESO: 30 GR (COPPIA)

ART. 6923 ~
o

PATTINI RICAMBIO

o ADATTI A CERCHI IN ALLUMINIO
e DA55 MM

ART. 6696

BICOMPONENTE PER CARBONIO
BICOMPONENTE E UN MATERIALE
CHE GARANTISCE UN'OTTIMA
FRENATA E UNA MINIMA USURA.

BLISTER DA 4 PCS.
ART. 6916

PATTINIFRENO I BIRAKELCD

>

CORSA

e SCARPETTA ALLUMINIO
e PATTINI SOSTITUIBILI DA 55 MM
e PERNO A BRUGOLA

¢ PESO: 42 GR (COPPIA)

ART. 6922

BICOMPONENTE PER ALLUMINIO
BICOMPONENTE E UN MATERIALE
CHE GARANTISCE UN'OTTIMA

FRENATA E UNA MINIMA USURA.

BLISTER DA 4 PCS.
ART. 6694




CORSA

o SCARPETTA ALLUMINIO

o PATTINI SOSTITUIBILI DA 55 MM
¢ PERNO A BRUGOLA

ART. 6921
B ay A
| ’
el |
T
PATTINI RICAMBIO BICOMPONENTE PER ALLUMINIO

o ADATTI A CERCHI IN ALLUMINIO BICOMPONENTE £ UN MATERIALE
e DAS55MM CHE GARANTISCE UN'OTTIMA
ART. 6698 FRENATA E UNA MINIMA USURA.
BLISTER DA 4 PCS.
’ o

BICOMPONENTE PER CARBONIO
BICOMPONENTE E UN MATERIALE
CHE GARANTISCE UN'OTTIMA

FRENATA E UNA MINIMA USURA. \
BLISTER DA 4 PCS.

BRAKCLCDO ramnreno 373 |



| a4

PRTTINI FRENO

V-BRAKE BIANCO PATTINI RICAMBIO
e SUPPORTO ALLUMINIO e PER MTB V-BRAKE
e PATTINI SOSTITUIBILI DA 72 MM e DA72 MM

e PERNO A FILETTO CON BRUGOLA

ART. 6686 (_-! ART. 6687
- 4§ .
V-BRAKE MTB PATTINI RICAMBIO
e SUPPORTO ALLUMINIO e PER MTB V-BRAKE
e PATTINI SOSTITUIBILI DA 72 MM e DA72 MM
e PERNO A FILETTO CON BRUGOLA
e ADATTO A TUTTE LE CONDIZIONI

ATMOSFERICHE ART. 6699
ART. 6697
|
PATTINI FRENO PATTINI

FRENO CORSA

e FISSAGGIO A DADO
o | UNGHEZZA 73 MM ART. 6688

BLISTER DA 4 PCS.
.

ART. 6630 .
TUBETTI TUBETTI

TUBETTO ALLUMINIO TUBETTO ALLUMINIO

+ SOFFIETTO PER FRENI + SOFFIETTO TUBO FLESSIBILE

V-BRAKE. PER FRENI V-BRAKE.

ART. 6730 ART. 6731

parTNiFRENO BIRAKECD



6689 OEM

6692 OEM

6696 OEM

6698 OEM

6691 OEM

6690 OEM

6682 OEM

6680 OEM

“s BOXOEM

25 coppie pattini sfusi

CARBON SHIMANO 25 coppie
CARBON CAMPAGNOLO 25 coppie
ALU SHIMANO 25 coppie

ALU CAMPAGNOLO 25 coppie
MIUEIME g g
V_BR;\zﬁn?ADS 25 coppie
CALIPER X PATTERN 40mm 25 coppie
CANTILEVEEEF)%mBanAKE PATS 25 coppie

BRAKED PATTINIFRENO

375 ||



GUAINE E CAVI

GUAINA FREND

Regular 2P guaina freno 2500 mm CONFEZIONE DA 50m

e o x .l alluminio +acciaio, doppio rinforzo CONFEZIONE SINGOLA ULTRALEGGERA
in Kevlar pre-ingrassato 2500 mm
50% PIU LEGGERO DELLO STANDARD

FILO FRENC SHIMANG ‘ e

‘

art. 36905 Acciaio inossidabile sleek treatment 1700 mm CONFEZIONE DA 50 PCS

art. 36918 Ricoperto in teflon sleek treatment 1700 mm CONFEZIONE SINGOLA
TRATTAMENTO ALTA SCORREVOLEZZA

‘
LN
art. 36908 Acciaio inossidabile sleek treatment 1700 mm CONFEZIONE DA 50 PCS
P g o1 (I Ricoperto in teflon sleek treatment 1700 mm CONFEZIONE SINGOLA
TRATTAMENTO ALTA SCORREVOLEZZA

MTB ‘ deodededededededodededdedddddddddddededdddddddedd

art. 36910 Acciaio inossidabile sleek treatment 1700 mm CONFEZIONE DA 50 PCS

art. 36920 Ricoperto in teflon sleek treatment 1700 mm CONFEZIONE SINGOLA
TRATTAMENTO ALTA SCORREVOLEZZA

GUANEEFILO BIRAKLCDO



GURINA CAMBID S 00 |

e o k(M Guaina cambio 2200 mm Standard SP Linear CONFEZIONE DA 50m

art. 36936 Guaina cambio 2200 mm alluminio + acciaio, CONFEZIONE SINGOLA
doppio rinforzo in Kevlar pre-ingrassato
35% PIU LEGGERO DELLO STANDARD

&
F"_U EHMBIU SHIMHNU Ll Ll Ll L L L L L L
.
art. 36900 Acciaio inossidabile sleek treatment 2100 mm CONFEZIONE DA 50 PCS

Ricoperto in teflon sleek treatment 2100 mm CONFEZIONE SINGOLA
TRATTAMENTO ALTA SCORREVOLEZZA

;-
CAMPAGNOLO el el Ll
—

art. 36903 Acciaio inossidabile sleek treatment 2100 mm CONFEZIONE DA 50 PCS

art. 36916 Ricoperto in teflon sleek treatment 2100 mm CONFEZIONE SINGOLA
TRATTAMENTO ALTA SCORREVOLEZZA

CONFEZIONE
SINGOLA

BRAKELCD BUSSOLE TERMINALI

377 ||



CLIP E O-RING

ART. 36942 w CLIP FERMA GUAINE 1KIT = 4 PEZZI

0-RING FILO CAMBIO 1KIT =200 PEZZI

ART. 36957 - 0-RING FILO FRENO 1KIT = 200 PEZZI

e C— —
NERD COPRI GUAINA FRENO 5 MM 1KIT=10PEZZI

ART. 36940 )
ROSSO “ COPRI GUAINA FRENO 5 MM 1 KIT =10 PEZ2)

ART. 36940 )
BIANCO ' ; COPRI GUAINA FRENO 5 MM 1KIT =10 PEZZI

o ek -
NERD COPRI GUAINA CAMBIO 4 MM 1KIT=10PEZZI

ART. 36941 )
ROSSO — COPRI GUAINA CAMBIO 4 MM 1 KIT =10 PEZ2)

ART. 36341 )
BIANCO : ‘ COPRI GUAINA CAMBIO 4 MM 1KIT =10 PEZZI

| s cuancero BIRAKCD



KIT BUSSOLE E TERMINALI - ART. 36973 " 40 BUSSOLE FRENO MITE

* 40 BUSSOLE CAMBIO MISTE
* 40 TERMINALI FILO MISTI
*20 OR FILO ANTI VIBRAZIONE

i

Fits 5Smm brake housing Fits 5Smm brake Fits 1.6mm brake Fits Smm brake housing | Fits 5Smm brake housing | Fits brake inner wire [ ] [ ]
housing sealed inner wire =
- .
Wy
v e Wy
- - ﬁ &y o
w ol T
-
Fits 4mm shift housing Fits 4mm shift Fits 1.2mm shift Fits 4mm shift housing | Fits 4mm shift housing Fits shift inner wire i &
housing sealed inner wire \‘ e
4 |
-

* (J5X15MM

o ALLOY LAVORATO CNC :
o CONFEZIONE DA 100 PCS
ART. 36952

- 1

DISPONIBILE IN CONFEZIONI DA:
100 PCS NERD - 100 PCS MISTO

CAPOGUAINA CAMBIO
* J4X15MM

o ALLOY LAVORATO CNC -
o CONFEZIONE DA 100 PCS
ART. 36954

- 1

DISPONIBILE IN CONFEZIONI DA:
100 PCS NERO - 100 PCS MISTO

TERMINALI

* 31,6 MM 1
e ALLOY PRESSED

o CONFEZIONE DA 600 PCS

ART. 36950

DISPONIBILE IN CONFEZIONI DA:
600 PCS NERD - 600 PCS SILVER - 600 PCS ROSSO - 600 PCS MISTO

BUSSOLE TERMINALI 379 I



